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ΘΕΜΑ: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου μέσω ΕΣΠΑ 

 
                            

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 311 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :  6       ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :  1 
 

Σήμερα την 23η Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 
1ος όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 22825/19-12-2025 πρόσκλησης του κ. 
Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και 
αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα 
ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-
6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου 
σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

 

ΑΔΑ: ΡΞ34Ω9Φ-0ΛΩ



 
  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
     Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 

Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 6 τακτικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το 

λόγο στον Αντιδήμαρχο Τμήματος Διοικητικού κ. Δημήτριο Γιαννακούρα ο οποίος εισηγήθηκε το 3ο θέμα 

ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση έθεσε υπόψη του σώματος το υπ’ 

αριθμ. 22591/17-12-2025 έγγραφο του Διοικητικού τμήματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

  «Ο Δήμος μας προχώρησε μέσω ηλεκτρονικής αίτησης την 4-7-2025 σε αίτημα για την παροχή 

υπηρεσιών των δομών του σε κατόχους «Αξιών Τοποθέτησης» (voucher) στη συγχρηματοδοτούμενη από 

την Ε.Ε. δράση «Πρόγραμμα προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών» Μητρώο 

Φορέων /Δομών 2024-2025, της οποίας δικαιούχος είναι η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και 

Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), σύμφωνα με την ΚΥΑ 99310ΕΞ/2024  Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 

Παρακολούθησης και Ελέγχου - Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών 

για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 

εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» των α’ κύκλου του 

Προγράμματος (έτος 2025-2026) και β’ κύκλου του Προγράμματος (έτος 2026-2027) 

συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για 

την Περιφερειακή Ανάπτυξη(ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο ΕΣΠΑ2021-2027 και από εθνικούς 

πόρους. 

Κατόπιν τούτου εκδόθηκε ο ενδεικτικός και μη εξαντλητικός κατάλογος φορέων ανά Νομό, που 

εκδήλωσαν την πρόθεση τους, να συμμετέχουν στο πλαίσιο της δράσης «Πρόγραμμα προσχολικής αγωγής 

και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών» Μητρώο Φορέων /Δομών 2025-2026»,της Ε.Ε.Τ.Α.Α. κατόπιν 

της ΚΥΑ 134947ΕΞ/2025 Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου - Διαδικασία 

Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 

εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 

υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» των α’ κύκλου του Προγράμματος (έτος 2025-2026) και β’ κύκλου 

του Προγράμματος (έτος 2026-2027) συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο 

πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη(ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 

ΕΣΠΑ2021-2027 και από εθνικούς πόρους, όπου και συμπεριλαμβάνεται ο Δήμος μας. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω καθώς και του σχετικού εγγράφου του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής 

όπου και δηλώνεται η αναγκαιότητα πρόσληψης προσωπικού αφενός λόγω μη κάλυψης θέσεων που 

αποχώρησαν από την υπηρεσία (μετατάξεων, κλπ.) καθώς και επικείμενων αποχωρήσεων στο αμέσως 

επόμενο διάστημα λόγω αυτοδίκαιων συνταξιοδοτήσεων και αφετέρου για την εύρυθμη και σύννομη 

λειτουργία των σταθμών (κατανομή προσωπικού ανά σταθμό, τμήμα και τάξη) παρακαλούμε όπως την 

Δημοτική Επιτροπή αποφασίσει για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2026, με δυνατότητα 

ανανέωσης-παράτασης, μέσω του ανωτέρω συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ ειδικοτήτων ως 

εξής: 

 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. ΑΤΟΜΩΝ 

ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης 

Παιδικής Ηλικίας 

ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης 

Παιδικής Ηλικίας 

4 

ΔΕ Βοηθών 

Βρεφονηπιοκόμων 

ΔΕ Βοηθών 

Βρεφονηπιοκόμων 

3 

ΥΕ Προσωπικού Εστίασης ΥΕ Προσωπικού 

Μαγειρείων 

2 

ΥΕ Προσωπικού 

Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων 

ΥΕ Προσωπικού 

Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων 

2 

 

ΑΔΑ: ΡΞ34Ω9Φ-0ΛΩ



 
  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Οι δαπάνες μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού θα καλυφθούν από τους ΚΑΕ 

60.6041.0002 «Τακτικές αποδοχές ΙΔΟΧ (ΠΔΕ-ΕΣΠΑ) (τ. ΟΚΠΔΥ)» και 60.6054.0003 «Εργοδοτικές 

εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ επί αποδοχών εκτάκτων υπαλλήλων (τ. ΟΚΠΔΥ)» του προϋπολογισμού έτους 2025 

και θα εγγραφούν ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους.» 

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τμήματος Διοικητικού, άκουσε της τοποθετήσεις και 

της απόψεις των μελών της έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου 

και ειδικότερα, του με αριθμ. πρωτ. 22591/17-12-2025 εγγράφου του Διοικητικού τμήματος, του αρ. πρωτ. 

22257/15-12-2025 εγγράφου του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και έχοντας υπόψη της διατάξεις του 

Ν.3463/2006 σε συνδυασμό με της όμοιες του Ν.3852/2010 της έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, μετά 

από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 
από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2026, με δυνατότητα ανανέωσης-παράτασης, μέσω του ανωτέρω 
συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ ειδικοτήτων, σύμφωνα με το αριθμ.πρωτ. 22591/17-12-2025 
έγγραφο του Διοικητικού τμήματος και κατόπιν του αριθμ.πρωτ. εγγράφου του Τμήματος Προσχολικής 
Αγωγής ως εξής: 

 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. ΑΤΟΜΩΝ 

ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής 

Ηλικίας 

ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής 

Ηλικίας 

4 

ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων 3 

ΥΕ Προσωπικού Εστίασης ΥΕ Προσωπικού Μαγειρείων 2 

ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας 

Εσωτερικών Χώρων 

ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας 

Εσωτερικών Χώρων 

2 

  
Οι δαπάνες μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού θα καλυφθούν από τους ΚΑΕ 60.6041.0002 
«Τακτικές αποδοχές ΙΔΟΧ (ΠΔΕ-ΕΣΠΑ) (τ. ΟΚΠΔΥ)» και 60.6054.0003 «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 
ΕΦΚΑ επί αποδοχών εκτάκτων υπαλλήλων (τ. ΟΚΠΔΥ)» του προϋπολογισμού έτους 2025 και θα 
εγγραφούν ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
         ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ 

ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

    ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ    
 

ΑΔΑ: ΡΞ34Ω9Φ-0ΛΩ
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